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 Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 

όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής.  

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Τα παραδοσιακά Κούλουμα γιόρτασαν την Καθαρά Δευτέρα 03 Μαρτίου 2025, Αστυνομικοί 

και Πολιτικοί Υπάλληλοι της Ελληνικής Αστυνομίας με τις οικογένειές τους, στις κατασκηνώσεις 

Ελληνικής Αστυνομίας, στον Άγιο Ανδρέα Αττικής.  

Η εκδήλωση που σημείωσε ιδιαίτερη επιτυχία και προσέλκυσε πλήθος κόσμου, 

συνδιοργανώθηκε από την Ένωση Αστυνομικών Υπάλληλων Βορειοανατολικής Αττικής, το Αρχηγείο 

της Ελληνικής Αστυνομίας και το Ίδρυμα «Μέριμνας και Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας».  

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να ψυχαγωγηθούν και να περάσουν ευχάριστες 

στιγμές, με πλούσιο πρόγραμμα, που περιλάμβανε παραδοσιακό γλέντι, με τη μουσική επιμέλεια της 

μπάντας της Ελληνικής Αστυνομίας, άφθονα παραδοσιακά και Σαρακοστιανά εδέσματα, κρασί κτλ.  

Στην εκδήλωση κυριάρχησε το κέφι και ο χορός. Πλήθος εκπλήξεων και δώρων περίμεναν 

τους μικρούς μας φίλους, που διασκέδασαν με επαγγελματίες ψυχαγωγούς και ανιματέρ και 

συμμετείχαν σε δια δραστικά παιχνίδια, που είχαν οργανωθεί στο πλαίσιο της εκδήλωσης.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής, 

νιώθει την ανάγκη να ευχαριστήσει την εταιρία METLEN Energy & Metals, για την ευγενική 

χορηγία που παρείχε για άλλη μια χρονιά προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση.  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας 

Αντιστράτηγος κ. ΜΑΛΛΙΟΣ Δημήτριος, ο Προϊστάμενος Επιτελείου του Αρχηγείου Ελληνικής 

Αστυνομίας, Αντιστράτηγος κ. ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ Χαράλαμπος, ο Προϊστάμενος Κλάδου Διαχειριστικής 

– Τεχνικής Υποστήριξης και Πληροφορικής/Α.Ε.Α και Πρόεδρος του Δ.Σ. του Ιδρύματος «Μέριμνας 

και Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας, Υποστράτηγος κ. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Σωτήριος, η 

Διευθύντρια του Ιδρύματος «Μέριμνας και Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας» Ταξίαρχος κ. 

ΒΑΣΙΛΑΚΗ Δήμητρα, ο Αντιπρόεδρος Διοικητικών θεμάτων της Π.Ο.ΑΣ.Υ. και Πρόεδρος της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Πειραιά κ. ΛΙΟΤΣΟΣ Σπυρίδων, ο Γενικός Γραμματέας της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αττικής και μέλος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών 

Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ) κ. ΧΥΤΑΣ Κων/νος, ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Αθλητικής Ένωσης 

Αστυνομικών (U.S.P.E.) & πρόεδρος της Αθλητικής Ένωσης Αστυνομικών Ελλάδος κ. ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ 

Γεώργιος, καθώς και πλήθος Αξιωματικών Διοικητών των Αστυνομικών Τμημάτων, Τμημάτων 

Ασφαλείας και Τμημάτων Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας.  

Στην εκδήλωση απηύθυνε χαιρετισμό και ευχήθηκε σε όλους τους συναδέρφους και τις 

οικογένειες τους «καλή σαρακοστή», ο Αρχηγός της ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγος κ. ΜΑΛΛΙΟΣ Δημήτριος.  

Κατά την διάρκεια της εκδήλωσης ο Γενικός Γραμματέας της Ένωσης Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής κ. ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος απηύθυνε χαιρετισμό και 

ανήγγειλε τις βραβεύσεις. Ακολούθως ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Βορειοανατολικής Αττικής κ. ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος προχώρησε σε απονομή τιμητικής 

πλακέτας στον Προϊστάμενο Κλάδου Διαχειριστικής – Τεχνικής Υποστήριξης και 

Πληροφορικής/Α.Ε.Α και Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ιδρύματος Υποστράτηγο κ. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟ 

Σωτήριο, εν συνεχεία ο Ταμίας της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Βορειοανατολικής Αττικής κ. 

ΜΟΜΤΣΟΣ Ευάγγελος απένειμε τιμητική πλακέτα στην Διευθύντρια και το προσωπικό του 

Ιδρύματος «Μέριμνας και Αριστείας Ελληνικής Αστυνομίας», την οποία παρέλαβε η Ταξίαρχος κα. 
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ΒΑΣΙΛΑΚΗ Δήμητρα, για την προσφορά τους προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση και 

τέλος δόθηκε τιμητική πλακέτα στην εταιρία METLEN Energy & Metals για την ευγενική χορηγία 

που παρείχε προκειμένου να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση. 

 

- Ο - Για το Δ.Σ. - Ο - 

Πρόεδρος 

 

Γεν. Γραμματέας 

 
 

 
 

ΤΣΟΥΜΑΝΗΣ Κωνσταντίνος  ΠΑΣΠΑΛΑΡΗΣ Αθανάσιος 

 


